



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΩΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

Βύ.τανιώτη 31, 145 64 Κάτω Κηφισιά, Αθήνα, Τηλ.: 210-6264032, Φαξ: 210-6264039

Προς Μέλη ΣΤΕΕΑΕ

25/07/2021

Θέμα: **Υπηρεσίες RENT A CAR στα Αεροδρόμια**

Αγαπητά Μέλη,

Παρακαλούμε όπως ενημερωθείτε ότι τις τελευταίες ημέρες γίναμε λήπτες παραπόνων από μέλη μας που έχουν γραφεία/υποκαταστήματα καταβάλλοντας ενοίκιο στα αεροδρόμια, αλλά και παραπόνων από μέλη μας τα οποία δεν ανήκουν στην προηγούμενη ομάδα αλλά θέλουν να μπορούν να παραλαμβάνουν ή και να ανοίγουν συμβόλαια εντός του χώρου Αφίξεων για πελάτες τους και θεωρούν ότι παρεμποδίζονται από τις Αρχές ή τις Υπηρεσίες των Αεροδρομίων.

Και τα δυο μέρη μας ζήτησαν να κάνουμε ανάλογες παρεμβάσεις.

Ο Σύνδεσμος δεν έχει ως σκοπό λειτουργίας την υποστήριξη συμφερόντων μερίδας μελών έναντι συμφερόντων άλλης μερίδας μελών.

Ο Σύνδεσμος είναι υπέρ του ελευθέρου και υγιούς ανταγωνισμού αναγνωρίζοντας ότι σε Κλαδικά θέματα οι εταιρείες μας είναι όλες ενωμένες με μια φωνή, παραμένοντας όμως ισχυρά ανταγωνιστικές μεταξύ τους.

Ο Σύνδεσμος με γνώμονα τα ανωτέρω, προτρέπει και ζητά από τα Μέλη του να λειτουργούν πάντα εντός του νόμιμου ισχύοντος πλαισίου.

Είναι προφανές ότι εταιρείες ενοικίασης αυτοκινήτων έλαβαν μέρος σε διαγωνισμούς πλειοδοτικούς των αεροδρομίων, για να πάρουν (α) ένα από τα γραφεία αλλά και (β) χώρους παρκινγκ για περιορισμένο αριθμό αυτοκινήτων. Αυτό έγινε για την αποκλειστική εκμετάλλευση της δυνητικής πελατείας του αεροδρομίου, αλλά και την εξυπηρέτηση των κρατήσεων τους, καταβάλλοντας για αυτό μισθώματα ή fees τα οποία σε αρκετές περιπτώσεις είναι ιδιαίτερα υψηλά.

Είναι επίσης προφανές ότι θα πρέπει και οι άλλες εταιρείες R-a-C οι οποίες δεν έχουν γραφείο στο αεροδρόμιο να μπορούν να παραλάβουν πελάτες τους κατά την άφιξη τους και να τους πάνε μέχρι το αυτοκίνητο προς ενοικίαση με χρήση shuttle service ή άλλως.

Ο Σύνδεσμος δεν θα μπει σε «καταγγελτικό ή υποστηρικτικό ρόλο» είτε για τους μεν είτε για τους δε.

Ο σχετικός Νόμος 4276/2014 (ΦΕΚ 155 Α / 2014) καθορίζει την διαδικασία που αυτό γίνεται σωστά και δεν αντιβαίνει στα νόμιμα επιτρεπτά, και θα πρέπει όλοι να κινηθούν με γνώμονα αυτόν.

Με εκτίμηση,

Δημήτρης Μαγγιώρος
Πρόεδρος Συνδέσμου Τουριστικών Επιχειρήσεων
Ενοικίασεως Αυτοκινήτων Ελλάδος

